

Communiqué Paris, le 18 octobre 2022

Christophe Fontaine, Président fondateur de ROXALEX, est nommé correspondant de MEDEF International au Japon

Poursuivant l'amplification et la diversification de ses actions collectives avec le Japon, MEDEF International a nommé M. Christophe Fontaine correspondant de MEDEF International dans ce pays, à compter du 1er octobre 2022.

Christophe Fontaine a occupé durant 27 ans divers postes de direction, en France, au Royaume Uni, aux USA et au Japon, au sein du groupe Air Liquide avant de rejoindre Oberthur Technologies/Idemia comme membre du Comité exécutif et directeur général de la division « Identité ». Depuis 2018, Christophe Fontaine est président-fondateur de la société de conseil et investissement Roxalex. Il est également président de REC Innovation depuis septembre 2018.

En qualité de correspondant local de MEDEF International, M. Fontaine contribuera à appuyer les équipes opérationnelles de MEDEF International et à amplifier les actions menées en faveur des entreprises.

MEDEF International entretient depuis 1989 une relation nourrie avec les décideurs publics et privés japonais. Le Conseil d'entreprises France-Japon de MEDEF International est présidé depuis 2022 par M. Frédéric SANCHEZ, président de FIVES et président de MEDEF International.

Pour en savoir plus sur notre conseil d'entreprises France-Japon :

https://www.medefinternational.fr/services/japon/

Contact MEDEF International:

Léonore Marteville, Chargée de projet Asie - lmarteville@medef.fr

A propos de MEDEF International

MEDEF International est le 1^{er} réseau d'affaires privé français à l'international, constitué en association par et pour les entreprises françaises. MEDEF International est ouvert aux entreprises établies en France, quels que soit la taille et le secteur. L'action de MEDEF International intéresse tous les secteurs d'activité et couvre plus de 120 pays dans le monde, avec une attention renforcée portée aux pays émergents et en développement.

En savoir plus : www.medefinternational.fr